
 

Početak avanture zvane Amerika 

Ponedjeljak, 03.09.2018. 

U ranim jutarnjim satima krenuli smo iz zračne luke Franje Tuđmana u Zagrebu prema zračnoj luci u 

Frankfurtu na kojeg smo stigli u zakazano vrijeme. Prilikom check-in u Frankfurtu krenula je moja 

avantura i stjecanje novih iskustava. Kada nam je gospodin na šalteru u Zagrebu printao karte, sustav 

je slučajnim odabirom odabrao baš mene za sigurnosno pregledavanje na aerodromu. Tada sam prvi 

put doživjela ono što sam nekoliko puta gledala samo na televiziju u serijama o zaštiti granice. Sve je 

naravno prošlo dobro i nastavili smo put prema Dulles-u u Washingtonu te kada smo stigli u Dulles 

dobili smo obavijest da su nam otkazali let prema Cincinnatiu. Tako da smo proveli ovu noć u hotelu 

u Dullesu. 

 
Slika 1. Zračna luka u Dullesu  

Prva postaja-Cincinnati 

Utorak, 04.09.2018. 

Danas smo se uputili u zračnu luku u Dullesu i krenuli napokon prema Cincinnatiu gdje nas je dočekao 

smještaj u Sisterhood dormitory Hebrew Union College. Nakon što smo se smjestili uputili smo se u 

razgledavanje Clifton kampusa na Sveučilištu Cincinnati. Nakon večere smo prisustvovali Student 

Recitalu koji se održavao u prostorijama College-Conservatory of Music te smo se poslije koncerta 

javnim prijevozom krenuli u razgledavanje centra Cincinnatia tijekom kojeg nam se pridružio i 

HaRoon, student koji studira marketing na Sveučilištu. Vidjeli smo prekrasan trg s fontanom na kojem 

se održavaju različita kulturna događanja te centar grada koji je pun visokih zgrada, hotela i banaka.  



 
Slika 2. Fontana na trgu u Cincinnatiu 

Razgledavanje i prezentiranje na Clermont College UC 

Srijeda, 05.09.2018. 

Današnji dan je bio rezerviran za Clermont College UC te smo zajedno s profesoricom krenuli prema 

kampusu gdje nas je dočela prekrasna dobrodošlica profesorice Victorie Appatove koja je jedna od 

suosnivačica ovog projekta. Tijekom jutra smo održali prezentacije svojih istraživanja. Tema mog 

istraživanja je bila Prilagodljivost informacijsko-komunikacijske tehnologije studentima s 

invaliditetom. Nakon prezentacija ugostio nas je profesor Jeff Rubel na svom satu. Poslije toga smo 

posjetili izložbu fotografija studenata iz različitih socijalno ugroženih krajeva koja nam je dala puno 

različitih ideja za realizaciju novih projekata na našem fakultetu. Ispod svake fotografije su bili opisi 

slika te asocijacije autora, a na početku su bili ukratko opisane potresne priče iz života studenta. 

Razgledavanje fakulteta smo završili razgovorom s Dekanom fakulteta te smo ga pozvali da nam dođe 

u posjet. 

 
Slika 3. Slikanje s dekanom Clermont College 

Upoznavanje novih lica za daljnju suradnju 

Četvrtak, 06.09.2018. 

Tijekom jutra smo razgledavali Clifton College gdje su danas profesorice Appatova i Vidaček Hainš 

održale svoju prezentaciju. Nakon njihove prezentacije smo prisustvovali otvorenju novih prostorija 

gdje su se smjestili McNair uredi. Upoznali smo nova lica iz UC International i McNair programa UC s 

kojima smo razmijenili dosadašnja iskustva te razgovarali o mogućim budućim zajedničkim 



projektima. I na kraju dana smo posjetili Taft Museum of Art gdje smo između ostalog pogledali 

izložbu fotografija Ansela Adamsa. 

 
Slika 4. Rezanje vrpce tijekom otvorenja novih ureda McNair programa 

Lokalne znamenitosti Cincinnatia 

Petak, 07.09.2018. 

Današnji dan smo iskoristili za istraživanje i upoznavanje s lokalnom kulturom i znamenitostima  

zajedno s asistenticom direktora McNair programa. Laganom šetnjom kroz grad smo došli do 

bejzbolskog stadion pod nazivom „Great American Ball Park“ gdje smo obavili kupovinu suvenira u 

dućanu njihovog kluba Cincinnati Redsa. Nakon toga smo prošli kroz prekrasan park pun cvijeća i 

fontana sve do rijeke „Ohio River“. Nakon razgledavanja parka te uživanja u zvukovima vode i 

mirisima cvijeća premjestili smo se na krov hotela gdje smo imali prekrasan pogled na rijeku, 

mostove te dio grada. Daljnje razgledavanje nam je pokvarila kiša pa smo odlučili ostatak 

poslijepodneva provesti u restoranu kušajući američku hranu.   

 
Slika 5. Pogled s krova hotela na rijeku 

 



 

„Dobrodošli kući“ 

Subota, 08.09.2018. 

U jutarnjim satima smo se odjavili iz studentskog doma i krenuli prema zračnoj luci u Cincinnatiu gdje 

smo imali let za Dulles. Nakon što smo došli u Dulles lovili smo odmah sljedeći let za Orlando na 

Floridi. U zračnoj luci smo se sreli s Michaelom, našim dekanom, prodekanicom i Izabelom gdje nas je 

dočekao svima već poznati natpis „Dobrodošli kući“. Nakon dolaska u Orlando napravili smo check-in 

u našem hotelu te krenuli u obilazak jednog djela Orlanda.  

 
Slika 6. "Dobrodošli kući" 

Dio svemira 

Nedjelja, 09.09.2018. 

Michael je tijekom jutra došao po nas zajedno sa svojim studentima. Današnji dan je bio posvećen 

kulturnim i povijesnim znamenitostima. Između ostalog posjetili smo i svemirski centar John F. 

Kennedy gdje smo čuli o povijesnim uspješnim i manje uspješnim lansiranjima raketa u svemir. U 

sklopu svemirskog centra postoji i McNair Memorial Park, koji je posvećen astronautu Ronaldu 

McNairu. Na putu prema hotelu, Michael nas je malo vozio po njihovom kampusu i objasnio gdje se 

nalaze koji dijelovi Sveučilišta. 



 
Slika 7. Kennedy Space Center 

Poticanje budućih suradnji 

Ponedjeljak, 10.09.2018. 

Danas na red su došli sastanci o mogućim budućim suradnjama i zajedničkim projektima. Upoznali su 

nas kako kod njih funkcioniraju interdisciplinarni studiji, ljetne škole te međunarodna suradnja. 

Otvorile su se različite zanimljive diskusije i ideje oko mogućih studentskih razmjena i sudjelovanja na 

ljetnim školama. Nakon svih sastanaka krenuli smo u obilazak Sveučilišta. Između ostalog smo 

posjetili i zgradu studentske zajednice gdje smo vidjeli njihove prostorije za osmišljavanje, realiziranje 

svojih poduzetničkih ideja. 

 
Slika 8. Rasprava o mogućoj suradnji 



 

Chicago-Grad vjetra 

Utorak, 11.09.2018.  

Jutarnje sate smo proveli u zadnjim pripremama za odlazak u Chichago. Oko podneva smo krenuli svi 

zajedno prema zračnoj luci u Orlandu gdje smo čekali avion za Chichago. Let je trajao kratko, ali naš 

put do hotela je trajao dosta dugo. Chichago je veliki grad s jako puno auta i velikim gužvama u 

prometu. U hotelu nas je dočekala asistentica direktora McNair programa na Sveučilištu DePaul. 

Nakon što smo se smjestili u hotel otišli smo na večeru s direktorom MCNair programa DePaul i 

njegovom asistenticom.  

 
Slika 9. Pogled na Chichago iz aviona 

Briga za zajednicu i osobe s invaliditetom 

Srijeda, 12.09.2018. 

Današnji dan smo započeli posjetom neprofitabilnoj organizaciji El Valor zajedno s voditeljicom odjela 

za profesionalnu terapiju na Sveučilištu Illinois. El Valor teži zajednici koja omogućava svim svojim 

članovima, posebice osobama s invaliditetom,  da provedu dan u njoj, uče i rade, a isto tako 

omogućava i studentima da volontiraju i pomažu osobama s invaliditetom. Vidjeli smo osobe s 

invaliditetom koje tamo uče neke svakodnevne stvari poput pranja odjeće, suđa ili pospremanja 

kreveta poslije ustajanja. Nakon toga smo napravili obilazak po kvartu gdje smo vidjeli puno različitih 



umjetničkih djela po zgradama. Obilazak smo završili u zgradama Sveučilišta gdje nas je dočekao 

profesor iz Odjela za osobe s invaliditetom i ljudskog razvoja. Zajedno s njim smo poslušali par 

prezentacija o tome kako i gdje se mogu obratiti osobe s invaliditetom za pomoć te nas je na kraju 

predavanja odveo do radionica gdje se razvijaju nove ideje i pomagala za osobe s invaliditetom. Dan 

smo završili s obilaskom i kulturnim upoznavanjem s centrom Chicaga te posjetom Millennium parku. 

 
Slika 10. Zajednička fotografija u prostorijama El Valora 

Produživanje desetogodišnje suradnje 

Četvrtak, 13.09.2018. 

Proveli smo dan na Sveučilištu DePaul gdje smo upoznati s programima studentske razmjene koje 

nudi McNair program. Na kraju ovog djela programa profesorica Begičević Ređep i Vidaček Hainš su 

pozvali sve prisutne profesore i studente na sudjelovanje na 9. Studentskom simpoziju koji se održava 

sljedeće godine u Hrvatskoj. Poslije ručka kolega Alagić, kolegica Sarah sa Sveučilišta Carlow u 

Pittsburghu i ja smo ukratko prezentirali prisutnima svoja istraživanja koja su bili prikazana pomoću 

postera. Program se nastavio u prostorijama knjižnice gdje nas je dočekao Konzul hrvatskog 

konzulata u Americi te kustos hrvatskih franjevaca u SAD-u i Kanadi. Naš dekan i direktor McNair 

programa su simbolično potpisali ugovor za nastavak suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i 

Sveučilišta DePaul.  

 
Slika 11. Poster sekcija na Sveučilištu DePaul  

 

 



Pogled na grad Chichago 

Petak, 14.09.2018. 

Dan nam je započeo, a i završio s razgledavanjem kulturnih znamenitosti grada Chicaga. Prvo smo 

posjetili Navy Pier te se vozili u kotaču iz kojeg smo imali prekrasan pogled na jezero Michigan i na 

dio grada Chicaga. Nakon toga smo obišli najvišu zgradu Wills Tower u Chicagu koja se sastoji od 108 

katova, a visoka je 443 metra. Nakon kratke popodnevnog odmora posjetili smo arenu koja je dom 

Chicago Bullsa  i Chicago Blackhawksa. Tu se odigravaju NBA i NHL utakmice. Vidjeli smo kip 

košarkaša Michaela Jordana i dres našeg košarkaša Tonia Kukoča. 

 
Slika 12. Pogled na Chichago iz Wills Towera 

Subota u muzeju 

Subota, 15.09.2018. 

Subota je bila rezervirana za posjet muzeju The Field Museum. U muzeju smo mogli proći kroz cijelu 

prošlost i razvitak zemlje. U muzeju je bila postavljena glavna izložba te par dodatnih izložbi. Od 

dodatnih izložba sam odabrala pogledati mumije. Osim muzeja današnja aktivnost je bila i pisanje 

svojih zapažanja i događaja na ovom putu.   

 
Slika 13. Predvorje muzeja The Field Museum 

Polazak kući 

Nedjelja, 16.09.2018. 

Danas je dan za polazak doma. Jutro smo proveli u spremanju stvari za polazak i pisanju članaka o 

događajima i iskustvima s našeg puta. Nakon što smo se odjavili iz hotela, prošetali smo se još malo 

po okolici gdje smo naišli na Lincoln Park s jezerom. Poslije šetnje krenuli smo prema zračnoj luci gdje 

smo čekali let za Frankfurt. Dok smo čekali naš let, dovršavali smo i prepravljali članke. U Hrvatsku 

smo došli u ponedjeljak tijekom popodneva i tako je naša avantura završila. I na kraju ove prekrasne 



priče želim zahvaliti svima koji su se potrudili i omogućili mojim kolegama i meni da sudjelujemo u 

ovoj Međunarodnoj razmjeni studenata te time omogućili mi razvijanje novih vještina i poznanstva.  

 
Slika 14. Jezero u Lincoln Parku  

 


